

ПРОТОКОЛ № 1

заседания комиссии по обеспечению профилактики правонарушений в муниципальном образовании «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

23.03.2022 г.

с. Якшур-Бодья

Место проведения заседания: Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», зал заседаний (3 этаж)

Время проведения заседания: с 14.00 ч до 15-00 ч

Председательствующий: Протопопова О.В. – заместитель главы Администрации МО «Якшур-Бодьинский район»

Сведения о присутствующих членах комиссии:

Шатунов А.В., Иванова О.М., Передвигина И.В., Широбокова К.В., Вахрушева М.Г., Емшанова Т.Б., Леконцев А.В., Шуклина С.А., Прокашева Л.И. (замена Пьянковой М.В.).

Сведения об отсутствующих членах комиссии: Леконцев А.В., Бабаев Р.К..

Секретарь: Павлова Е.Н.

Приглашенные: прокурор Якшур-Бодьинского района Перевозчиков Д.А., Вахрушев Р.Г. (приглашен для профилактической беседы).

1. **Об исполнении решения заседания комиссии по обеспечению профилактики правонарушений в Якшур-Бодьинском районе от 28.09.2021 г. протокол № 3 (Вопрос №2, ответственные Филиал КУ УР «Республиканский центр социальных выплат» в Якшур-Бодьинском районе, центр занятости населения, Администрацией Якшур-Бодьинского района).**

Заслушали: Руководителя филиала «Центр занятости населения» Широбокову К.В., о продолжении дальнейшей работы с УФСИН по индивидуальной работе с лицами, состоящими на учёте, регулярном предоставлении актуальных альбомов с вакансиями. О невозможности отслеживания при постановке на учёт в ЦЗ лиц, стоящих на учёте в УФСИН. Предоставлена информация о нежелании официального трудоустройства вышеуказанной категории граждан, а так же лиц, направляемых РОССП (уклоняющихся от выплаты алиментов).

Руководителя филиала центра социальных выплат Иванову О.М. о проведении бесед с лицами, освободившимися из мест лишения свободы, по услугам, оказываемым центром, оказании материальной помощи 3 освободившимся из мест лишения свободы гражданам (по 1500,00 руб.) для преодоления трудной жизненной ситуации.

Проведена профилактическая беседа с приглашенным Вахрушевым Романом Геннадьевичем.

Комиссия решила:

Рекомендовать УФСИН продолжить работу по информированию лиц, освобожденных из мест лишения свободы, о возможности получения материальной помощи. В течении года.

УФСИН, совместно с районной больницей, изучить опыт других районов республики по проведению медицинских обследований лиц, освобождённых из мест лишения свободы. В срок до 01.05.2022 г..

УНО взять под контроль семью Созоновых с 01.04.2022 г..

Приглашать на каждое заседание комиссии по 1 человеку, состоящему на учете в УФСИН, для профилактической беседы. В течении года.

2. О состоянии преступности и обеспечение охраны общественного порядка на территории района по итогам 2021 года.

Заслушали:

Доклад заместителя начальника ОМВД России по Якшур-Бодьинскому району Шатунова А.В. о состоянии преступности на территории района в 2021 году. Общий рост преступлений на 20%, в основном за счет мошенничеств и тяжких бытовых преступлений. Рост преступлений в общественных местах.

Комиссия решила:

МВД взять под контроль кафе и бары, работающие в ночное время. Регулярно.

Администрации в срок до 30.06.2021 г. пересмотреть мероприятия и смету расходов по подпрограмме «Профилактика».

УНО и УКМиС разработать план мероприятий по работе с семьями, состоящими на учете, в которых воспитываются девочки. Провести беседы в школах на тему полового воспитания с 01.04.2022 г.. Начать работу с Чуровской СОШ. Об итогах работы доложить на следующем заседании комиссии.

3. О ресоциализации лиц и оказании социальных услуг лицам, освободившимся из мест лишения свободы и осужденных к наказаниям, не связанным с лишением свободы.

Заслушали:

Доклад начальника филиала УФИН Передвижиной О.В. о работе в 2021 году. С целью ресоциализации осуждённых без изоляции от общества с каждым осуждённым проводятся беседы. Оказывается помощь в восстановлении утраченных документов. Оказываются правовые консультации, психологическое анкетирование.

Комиссия решила:

УФСИН рекомендовать направлять на плановую диспансеризацию, лиц старше 40 лет, освободившихся из мест лишения свободы.

Подготовить список условно осуждённых, обязанных выплачивать алименты на содержание несовершеннолетних детей, для возложения на них обязанности по трудоустройству в срок до 01.06.2022 г.. Об итогах работы доложить на следующем заседании комиссии.

Заместитель председателя комиссии



О.В. Протопопова